

國際米蘭預計陣容 VS 西維爾預計陣容

國際米蘭預計陣容

1 漢丹洛域 6 高甸 95 巴斯東尼 33 迪亞斯奧 23 尼高路巴列拿 77 波索域 15 艾舒利亞尼 10 拿達路馬天尼斯 9 盧卡古

西維爾預計陣容

5 奧甘波斯 15 安尼斯利 14 蘇索 10 班尼加 25 費蘭度法蘭斯高 23 利古朗 12 祖利斯古迪 20 迪亞高卡路士 16 捷西斯拿華斯 13 耶辛尼保奴

苦候十年，國際米蘭終於迎來重返歐戰之巔的機會。3場淘汰賽僅失1球，國米以經典的意式足球闖進歐霸盃決賽，今仗面對西維爾不僅是為了打破長達9年的錦標荒，亦是為整個意大利球壇的面子而戰。(有線616及656台、now643台、無綫myTV Super303台 周六3:00a.m.直播) ■香港文匯報記者郭正謙



意國足球榮辱之戰 阿根廷上位鋒將鬥射術

國米不維餘力 誓捧歐霸盃

上一次有意大利球隊出現在歐霸盃或前身的歐協盃決賽，已是1998/99球季的帕爾馬，連同歐聯賽場，意甲球隊整整10年未能染指歐洲賽事錦標。今季被寄予厚望的祖雲達斯於歐聯16強被里昂爆冷淘汰，國際米蘭成為意甲登上歐戰王者寶座的唯一希望。這支應屆意甲亞軍亦愈戰愈勇，踢出經典的意式足球順利殺入歐霸盃決賽。

干地戰術回歸傳統 雙箭頭如魚得水

由干地帶領的國米未有執着於控球時間，以穩健的防守及凌厲的反擊決定勝負，這種高效的防反戰術在一場定生死的淘汰賽尤其奏效，亦將球隊一對箭頭拿達路馬天尼斯與盧卡古的威力發揮至極致。為加強中場效率，干地更放棄攻強於守的

基斯甸艾歷臣，活動範圍更廣的新星尼高路巴列拿則備受重用。干地坦言，面對西維爾將是一場硬仗，但相信球隊已準備好十二分精神，要踢出自身的風格。對手在歐霸盃擁有豐富經驗，但我們對冠軍的渴望及熱情不遜於任何人。」

西維爾擁有西甲球隊傳統的控球能力，球隊的兩翼側擊非常銳利，4強擊敗曼聯一役所入兩球均是通過傳中得手。不過，球隊近兩場的防守不時出現犯錯，或會令個人能力較強的國米鋒線有可乘之機。今場決賽亦是兩名力爭在阿根廷國家隊上位的翼鋒正面較量之舞台，國米的拿達路馬天尼斯及西維爾的奧甘波斯今仗表現好壞或隨時影響兩人於國家隊的地位。

相隔7年再闖歐聯決賽 拜仁主帥：基拿比起孖及時



基拿比在人叢中射入領先。 新華社

拜仁慕尼黑當地19日晚在里斯本以3:0大勝里昂，時隔7年再度闖入歐洲聯賽冠軍盃決賽。拜仁主帥費歷克賽後表示，對里昂的比賽並不容易，但25歲鋒將基拿比的兩個入球幫助球隊提升了士氣。55歲的費歷克稱讚里昂：「他們在對祖雲達斯和曼城的比賽中表現出色，並在比賽開局階段給我們製造了麻煩。」里昂隊長迪比開賽4分鐘就獲得單刀機會，但面對出迎的門將紐亞射斜，此後還有一記射門被門柱化解。費歷克坦承球隊在開賽階段沒有失球「有點幸運」，而此後基拿比的完美表現引領球隊走向勝利，「我們知道需要更好地防守。我曾說過我們不能輕易讓出球權，(今天)我們做到了。」談及決賽時，費歷克表示，巴黎聖日耳門是一支偉大的球隊，有速度很快的球員，而拜仁則將盡力組織好防守，並給對手施加壓力來取得勝利。 ■新華社

英超新賽程出爐 利物浦「地獄開季」



利物浦(紅衫)在第2輪便要作客硬碰車路士。 路透社

香港文匯報訊(記者 梁志達) 之前已確定新賽季英超聯賽開賽時間為9月12日，而新賽季的全賽程則昨日亦終於出爐，衛冕冠軍利物浦將要應付「地獄開季」考驗。利物浦首輪迎戰相隔16年重返英超的列斯聯，第2、3輪接連硬撼車路士及阿仙奴，甫開季即連場硬仗；經歷相對輕鬆的10月，11月初將火拚上屆亞軍曼城，而首場對曼聯的「雙紅會」則要到明年1月16日才上演。 曼城首輪作客狼隊，而前六輪中只有第4輪迎

戰阿仙奴屬傳統豪門對手，但第7、8輪便要先後與利物浦及熱刺對壘；首循環「曼市打吡」在12月12日爆發，來年1月初則會客戰車路士合演「雙藍對決」。 上屆季軍曼聯在首輪迎戰水晶宮，到第3、5、6輪卻要先後與熱刺、車路士和阿仙奴較量，起步也不比利物浦易踢。第4名的車路士第1輪作客白禮頓，而從賽程來看難易度間隔相對合理，第2輪對利物浦，第6輪作客曼聯，第10輪迎戰熱刺，第15輪作客阿仙奴及第17輪遇上曼城。上屆無緣前四的阿仙奴，首輪對富咸後第3輪及5至7輪卻要接戰曼城、李斯特城及曼聯。

東亞超級聯賽升級全新冠軍聯賽

東亞籃球超級聯賽10月將展開開戰。 賽會圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 東亞超級聯賽(EASL)一直有意成為一個屬於亞洲籃球勁旅的冠軍聯賽，在國際籃聯(FIBA)的支持下，這項全新賽事將於明年10月啟動，8支頂尖球隊將會在長達5個月的激戰中爭取最終冠軍。 東亞超級聯賽將是一個全新的亞洲頂尖球會級賽事，將於2021年10月展開，首屆賽事8支參賽隊伍將先進行主客制的小組賽，並於次年2月踏入4強階段。主辦單位表示，在2023年賽事規模將擴大至16隊，希望進一步提升亞洲籃球的競爭能力。 國際籃聯亞洲區執行董事哈吉里安表示：「EASL在組織頂級俱樂部的世界級比賽方面表現出卓越的運營能力，並堅定地致力於在FIBA聯賽法規框架內提升東亞籃球運動水平。我們很高興為EASL提供其在東亞同類平台的長期的認證及支持。」

2020中國高水平運動員「煥新計劃」在京開啟

香港文匯報訊(記者 李理 北京報道) 新冠疫情凸顯健康中國的重要性，逾五十名來自全國各地的高水平運動員19日聚首北京，在實大沃頓中國中心開啟本屆「煥新計劃」。 據項目發起者思博銳體育首席運營官宋依丹介紹，本期「煥新計劃」主題為設計人生和社會影響力塑造，將通過斯坦福大學人生設計課、表演課和社會影響力工作坊三大課程模塊與運動員一起探索並釋放競技體育中

的能量，助力運動員發掘自身價值，為社會帶來更多積極的影響。 中國賽艇協會、中國皮划艇協會主席劉愛傑說，「煥新計劃」是解決運動員轉型發展與全方位培養方面的一次社會合力的嘗試，「我看到運動員確實從中有收穫並持續地獲得個人成長。運動員是中國競技體育的核心，是寶貴的人才資產，他們的發展、成才和轉型也關乎着我們競技體育乃至體育產業的發展。」



延慶冬奧村

北京冬奧會延慶冬奧村樣板昨日亮相。據介紹，延慶冬奧村按計劃將在本年底完工。延慶冬奧村是按照中國北方山村文化特色設計的運動員村，突出中國文化和生態特色，也突出「以運動員為中心」的設計理念。村內有6個「居住組團」和1個「公共組團」，屆時可提供約1,430個床位。 ■新華社



傳控作目標

前荷蘭國足主帥朗奴高文正式亮相巴塞隆拿接任新帥。他表示，自己有多家球會的執教經驗，有信心將這支球員時的母會帶返正軌。曾擁有多名荷蘭傳奇球員及主帥的巴塞與荷蘭足球哲學息息相關，高文稱，作為荷蘭人自己也「喜歡傳控足球」，「如不能享受比賽就無法拿出最佳表現。」 ■美聯社

當錫又創紀錄 獨行俠扳平快艇

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 於日前結束的NBA季後賽首仗，達拉斯獨行俠浪費14分領先優勢慘遭逆轉，但香港時間周四他們沒有在第2戰重蹈覆轍，憑藉板凳球員群而出，在第4節最多領先18分下，以127:114擊沉快艇，總場數扳平1:1。

周四一役，首仗轟入42分的控球後衛當錫因犯規麻煩，第4節只打了23秒就領到第5犯；所幸一眾後備隊友發威，全隊上下攻入5個三分球，其中迪雷保基攻入16分，施夫居里獨取15分，加上「長人」馬積奴域交出的13分，最終獨行俠順利取勝。當錫全場上陣28分鐘攻下全隊最高的28分，另有8個籃板與7次助攻，職業生涯第2次在季後賽前兩戰累計轟下70分，超越名人堂傳奇球星渣巴，躍升史上第一。

快艇王牌前鋒李奧拿德攻下全場最高的35分、10籃板，替補後衛路易斯威廉斯繳出23分，惟明星後衛P.佐治手感冰冷，17投中4，僅繳出14分及10籃板。

另外，NBA周四宣布全體球員最新新冠病毒檢測結果，341人皆為零確診，連續第5周維持零感染。



當錫(77號)全場上陣28分鐘攻下全隊最高的28分。 美聯社

長話短說

國乒男隊6大主力會師模擬賽決賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 中國乒乓球隊(國乒)奧運模擬賽19日晚結束團體準決賽。由男隊6大主力組成的一隊和二隊分別戰勝四隊與九隊，晉級21日晚決賽。中國男乒主教練秦志傑表示，二隊有兩名「左手將」，與日本隊「配置」相似，但整體水平高於日本隊，「兩隊坐擁本次模擬賽單打冠軍、亞軍，希望能在決賽展現高水平的對決。」

王寶山接任天津泰達主帥

香港文匯報訊(記者 張聰 天津報道) 2020賽季中超已進行5輪，天津泰達以1和4負位列蘇州賽區最後一名。對此，泰達球會19日發布公告稱，經雙方友好協商，施蒂利克即日起不再擔任一線隊主教練職務，同時官宣知名本土教練王寶山出任新任主帥。從2017賽季護級危難之時臨危受命到2020賽季離任，施蒂利克執教泰達隊77場比賽，成績為27勝15和35負。